

《股票作手回忆录》

书籍信息

版次：1

页数：308

字数：240000

印刷时间：2012年06月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：精装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787511323415

编辑推荐

华尔街**传奇色彩投资天才的成功秘诀，完美呈现金融投资的核心理念、操作技术和心理素质。《股票作手回忆录(精)》问世于1923年，由美国著名记者、作家和政治家埃德温·勒费弗所著，描绘了一位几百年一遇的金融市场交易与投资天才——杰西·利弗莫尔的人生和财富经历，情节起伏跌宕、激动人心，使读者充分领略到主人公当时所面临的社会环境、生活形态、市场演变、交易中的成功和失败，特别是主人公内心经历的尝试、挫折、困惑、领悟；再尝试、再挫折、再困惑、再领悟的曲折上升过程，真实再现了股票投资的成功法则。《华尔街日报》称之为“经典之作”。

内容简介

《股票作手回忆录(精)》问世于1923年，由美国著名记者、作家和政治家埃德温·勒费弗所著，描绘了一位几百年一遇的金融市场交易与投资天才——杰西·利弗莫尔的人生和财富经历，情节起伏跌宕、激动人心，使读者充分领略到主人公当时所面临的社会环境、生活形态、市场演变、交易中的成功和失败，特别是主人公内心经历的尝试、挫折、困惑、领悟；再尝试、再挫折、再困惑、再领悟的曲折上升过程，真实再现了股票投资的成功法则。《华尔街日报》称之为“经典之作”。《福布斯》推荐的“75本必读投资经典”中，《股票作手回忆录(精)》名列前茅。尽管此书出版的年代较早，但它对利弗莫尔一生大起大落的股海人生的描述，以及对他如何在金融市场上进行垄断、轧空和面对市场崩盘与繁荣的经验总结，仍为当今投资者提供了深刻的思考与启示，受到众多投资家的赞誉与推荐。数十年来，一代又一代金融专业人士和交易员都阅读过这本《股票作手回忆录》，从中领悟投资操作所应秉持的态度、反应和感受，学会在充满风险的股市中把握买卖时机、管理资金与控制情绪的法则。历代的股神，包括格雷厄姆、巴菲特、索罗斯、彼得·林奇等都受其影响。

目录

?????
????????????????????????????????
??????
????????????????????????????????
??????
??“?????”????????????????????
??????
????????????????????????????????

在线试读部分章节

初中一毕业我就去找了份工作，在一家股票经纪公司里做记价员。我在数字方面很有天赋，别人需要上3年的数学课程我用1年时间就完成了。我尤其擅长心算。记价员的工作就是把股票价格写在营业大厅的黑板上。一位客户通常会坐在行情收录机旁边“唱价”。对我来说，他们的速度并不快。我总是能把数字牢牢地记在脑子里，从来没出过差错。经纪公司里还有很多其他雇员。当然，我跟他们交上了朋友。我每天从上午10点工作到下午3点。如果市场特别活跃，我就忙得根本没时间聊天。不过我也不在乎。但是，即便市场再繁忙，我的脑子里还是不停地想着我的工作。那些报价对于我来说，不是多少美元一股的股票价格，而是一些数字。当然，它们是有意义的。它们在不停地变动，而我最感兴趣的也是这些变化。为什么它们会变？这我不知道，也不关心。我也不去想这个问题。我只是直观地看到它们在改变。这就是我每天5小时，再加上周六2小时的工作时间里所想的：它们总是在变。从那以后，我开始对价格的变化规律感兴趣。我对数字的记忆力非常好，我可以清楚地记住价格在过去的一天里是怎样变化的，以及变化的每一个细节。我的心算能力帮了我的大忙。我注意到股价在上涨和下跌之前，通常都会表现出某种规律，相似的情况不断地重复发生，我就从这些例子中得到了指引。虽然当时我只有14岁，但是，在经过了脑海中数百次的对比观察以后，我发现自己已经开始试着验证这些规律是否正确了，我会比较股价在今天和其他日子里的不同。很快，我就开始预测股价了。而我能拿来参照的，只有股价在过去的表现而已。我的脑子里有一本“内线简报”，我从中寻找股价变化的规律，可以说，我“锁定”了它们。你知道我在说什么，对吧。举例来说，你会发现在什么价位时买入只比卖出略占优势。股市正在开战，报价单就是你的望远镜，你可以靠它猜中十之七八。我早年间学到的另外一件事就是：在华尔街上没有什么新鲜事物。它不可能有，因为投机的传统太久远了，就像古老的山岳。无论今天在股市上发生什么，同样的事情以前肯定也有过，而且在未来的某一天，它还会再次发生。我从来都没有忘记这一点。我设法记住那些事是什么时候发生和怎样发生的，这样，我的记忆就变成了我的经验。我是这样沉迷于这个游戏，同时我又充满好奇地探究所有活跃的股票涨落的。于是，我用一个小本子记下了我对市场的观察。它上面记载的不是那种想象中的交易——很多人都这么干，他们在本子上做虚拟交易，不管是赔是赚，都不会对现实产生影响，也不会让他们走投无路，只有穷人收容所可去一

—而是记载了我对股市的判断。我记录下了我对股市走势的预测，而我最感兴趣的，是在现实中验证我的判断和推测是否准确。在研究过一支交易活跃的股票在一天内的波动以后，我就作出总结，判断这支股票在上涨或下跌8点、10点时，它的表现跟往常是否有所区别；我还会记录这支股票在周一的价格，并预测在周二和周三它将如何变化。然后我会根据实际发生的情况与我的预测进行对比。我就是这样对报价单上记录的信息产生了兴趣。从最初开始，大盘的波动就与我脑海里为它预设的上升和下降有所关联。当然，波动总是有原因的，但是报价单并不关心原因。它也不提供解释。我14岁的时候就不会向报价单询问这是为什么，现在40岁了，我还是不会去问它。今天导致某一支股票变动的因素，过两三天或几个星期或几个月就不存在了。这又有什么关系？你是当下在做交易，而不是明天。原因可以等，但是必须立刻作出决策，否则就会被市场落下。这种事我看到过无数次了。你要记住的是：前天，空管公司下跌了3个点，而市场上的其他股票却都猛烈上扬——这就是事实。下周一，你会看到董事会通过了分红方案——这才是原因。他们知道自己在做什么，即使他们不卖掉自己股票，至少他们也不会买入。根本没有内部购买一说，所以股价当然会下跌。就这样，我坚持做了6个月的记录。每天工作结束后，我不是立即回家，而是记录下我想要的数字，然后研究它们的变化规律。我总是在寻找重复和相似的股价波动——也就是：学习如何读懂大盘行情。虽然，我当时并没有意识到自己所做的一切。有一天，办公室一个同事在吃午饭时找到我，他比我年长，悄悄地问我是否有钱。“你要做什么？”我说。“哦，”他说，“我从伯灵顿公司那儿得到绝好的内幕消息。如果我能找到合伙的，我打算玩一把。”“玩一把？这是什么意思？”我问。在我看来，那些有内部消息，能够玩一把的人只有客户——那些荷包满满的老投机商。你问我为什么？因为玩这样的游戏需要几百甚至上千美元，就是说，你得富得拥有私人马车和戴丝绸帽子的马车夫。“我就是这意思，玩一把！”他说，“你到底有多少钱？”“你需要多少？”“好吧，我可以花5美元买上5股。”“你打算怎么玩？”“我准备全用来买伯林顿的股票。对赌行会让我把这些钱当成保证金，”他说，“肯定会涨的。就跟捡钱一样。我们的投资能翻倍。”“等等！”我对他说，随后拿出了我的小本子。我对赚两倍的钱并不感兴趣，但是他说伯灵顿会上涨。如果真是这样，那么我的本子里的记录应该能显示出这一点。我看了看。的确，伯林顿，根据我的数字，这支股票现在的表现与它每次上涨前的表现一样。到目前为止，我还从未买过或卖过股票，我从来不和其他同事一样去赌。不过，我觉得这是一次绝好的机会，可以检验我的工作，或者说，我的爱好是否准确。我立刻动心了。如果我的判断不符合实际，那么，我的理论也就没人会感兴趣。所以，我把身上所有的钱都给了他。带着我们不多的投资，他找到办公室附近的一家对赌行，购买了伯灵顿的股票。两天后，我们又把它卖出，赚了一小笔。我的利润是3.12美元。P1-4

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)